

делают

будущее

свой

Выборы - 2024

В выборах Президента России принимают участие наши юные избиратели, которым только исполнилось

18 лет, и в эти дни голосования они впервые выбор, выбирая своей страны. Свою

> гражданскую позицию проявляют представители всех поколений.

Активна

молодёжь. Отдать свой голос на главных выборах

страны впервые пришли кадеты 52 уч. группы Гёзалов Самир с.

Успенского Коноково, района Тозлиян Артём г. Сочи.

«Всегда было очень интересно, когда в детстве приходил с родителями, и они опускали бюллетени, очень хотелось

> проявить себя B этом. свой проявить



гражданский долг. У меня день рождения был в феврале только исполнилось 18 и очень вовремя - выборы в марте...», - подчёркивает Самир. Юные избиратели уверены: это их личный вклад в будущее страны. В столь непростое время для нашей страны это самые ответственные выборы. Радует активность молодёжи, что они проявляют ответственную гражданскую позицию, интересуются политической жизнью молодёжи страны. Кадровый потенциал развивается. Будущее за ними, и оно в надёжных руках.

